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Επίσκεψη Μελών της Διεθνούς Μεικτής  
Επιτροπής για το Θεολογικό Διάλογο 

μεταξύ Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών 
στον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κύκκου 

και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρο

Από τις 16 μέχρι τις 23 Οκτωβρίου,  η 
Εκκλησία της Κύπρου  φιλοξένησε 
στην Πάφο τη Συνέλευση της Δι-
εθνούς  Μεικτής  Επιτροπής  για το 
Θεολογικό Διάλογο μεταξύ Ορθοδό-

ξων και Ρωμαιοκαθολικών. Η Διεθνής Μεικτή Επι-
τροπή, η οποία αποτελείται από εκπροσώπους  των 
Ορθοδόξων Εκκλησιών και της Ρωμαιοκαθολικής 
Εκκλησίας, έχει σκοπό τη συζήτηση θεμάτων και 
την επίλυση προβλημάτων, τα οποία προκύπτουν 

εξαιτίας του σχίσματος του 1054 μ.Χ. ή εμφανίστη-
καν μετά το διαχωρισμό των δύο Εκκλησιών. 

Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στην 
Κύπρο, με την ευκαιρία της Συνέλευσης, οι δύο 
συμπρόεδροι της Διεθνούς Επιτροπής,   Ρωμαιοκα-
θολικός Καρδινάλιος κ. Walter Kasper  και  Σεβα-
σμιώτατος  Μητροπολίτης Περγάμου    κ. Ιωάννης 
Ζηζιούλας, συνοδευόμενοι από τους Μητροπολί-
τη Σασίμων  κ. Γεννάδιο, Καρδινάλιο  κ. Leonardo 
Sandri, Μητροπολίτη Κωνσταντίας-Αμμοχώστου κ. 

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρος υποδέχεται στο Με-
τόχιο Κύκκου το Ρωμαιοκαθολικό Καρδινάλιο κ. Walter Kasper, Πρόεδρο του Ποντιφικού 
Συμβουλίου για τη Χριστιανική Ενότητα και Συμπρόεδρο της Διεθνούς Μεικτής Επιτροπής  
για το Θεολογικό Διάλογο μεταξύ Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών 
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Βασίλειο, τον Αρχιεπίσκοπο κ. Roland Minnerath, 
το Μητροπολίτη Κένυας  κ. Μακάριο και άλλα εκ-
κλησιαστικά στελέχη - εκπροσώπους Ορθοδόξων 
τοπικών Εκκλησιών, επισκέφθηκαν τον Πανιερώ-
τατο Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νι-
κηφόρο  στο  Μετόχιο της Ιεράς Μονής Κύκκου στη 

Λευκωσία. Ο Πανιερώτατος επιφύλαξε θερμότατη 
υποδοχή στους υψηλούς επισκέπτες, εξέφρασε τη 
συμπαράστασή του στις προσπάθειες της Διεθνούς  
Μεικτής  Επιτροπής για το Θεολογικό Διάλογο, ανα-
φέρθηκε στη σπουδαιότητα της αποστολής της, και 
ευχήθηκε καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο της.  ■

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρος   ομιλεί στα μέλη 
της Διεθνούς Μεικτής Επιτροπής  για το Θεολογικό Διάλογο μεταξύ Ορθοδόξων και Ρωμαι-
οκαθολικών στο Μέγα Συνοδικό του Μετοχίου Κύκκου

Στιγμιότυπο από την περιήγηση των  Μελών 
της Διεθνούς  Μεικτής  Επιτροπής  για το 
Θεολογικό Διάλογο μεταξύ Ορθοδόξων και 
Ρωμαιοκαθολικών στον ιερό ναό Αγίου Προ-
κοπίου Μετοχίου Κύκκου στη Λευκωσία

Αναμνηστική φωτογραφία των  Μελών 
της Διεθνούς  Μεικτής  Επιτροπής  για το 
Θεολογικό Διάλογο μεταξύ Ορθοδόξων και 
Ρωμαιοκαθολικών  με τον Πανιερώτατο Μη-
τροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας


